11Iro

HWmMs: snmHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.10.2010 18:23:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.10.2010 20:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185776/answer/185777




HeiiporenHast qucyHKIMS MOYEBOT0 IMy3kIPs Ha (poHE KAKOTO HEBPOJIOTHYECKOro 3aboneBaHus?

[Tpm I1I - IV cTeneHu OMHOCTOPOHHETO IIY3LIPHO-MOYETOYHUKOBOTO pedIioKca IoKa3aHa gIuTeNlbHas
aHTUOMOTUKOIPO(dUIAKTHKA, TaK KaK BO3MOXKHO CIIOHTAHHOE Pa3pelleHne IIPU OTCYTCTBUU
000CTpeHU MOYEBON HHPEKITHUHU.



